



PREFEITURA DE UNAÍ  
ESTADO DE MINAS GERAIS

**ERRATA DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 035/2024  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 126/2024**

A Prefeitura de Unaí torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** ao edital do Pregão Eletrônico ao instrumento convocatório:

Onde se lê:

ANÁLISE DAS PROPOSTAS: 07/06/2024 – 09:00 horas

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 07/06/2024 – 09:10 horas

Leia-se:

ANÁLISE DAS PROPOSTAS: 07/06/2024 – 14:00 horas

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 07/06/2024 – 14:10 horas

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Unaí, 24 de maio de 2024